На 27 сентября среда
	6А, 6Б класс

	анг.яз
	Тема: «Главное и придаточное предложение со словами how, who, whose, what, which where, when, why»
Задания: стр. 102 правило, стр. 103 упр. 3.
https://infourok.ru/prezentaciya-k-uroku-1-unit-3-uchebnik-anglijskogo-yazyka-6-klass-pod-red-afanasevoj-o-v-4633436.html


	рус
	Тема: Повторение. Морфологический разбор существительного. Видео. https://www.youtube.com/watch?v=L3HbePwnS10   Записать  2 предложения с существительными, выполнить морфологический разбор 2 существительных из этих предложений.


	литер
	Тема: А.П. Чехов. Рассказ «Толстый и тонкий» Видео   https://www.youtube.com/watch?v=Sn4ZenjUqO8   Ответить на вопрос « В чем заключается смысл рассказа?» (5-6 предложений)


	матем
	Тема урока  Симметрия в пространстве                                                                    
 1)  Запишите  в тетради дату, тему урока.                                                                                                                                                                             2) Выполните самостоятельную работу( смотри ниже).                                                                   


	технДев
	тема урока :Современные текстильные материалы. Сравнение свойств тканей. Современные текстильные материалы, получение и свойства. Материалы с заданными свойствами. Смесовые ткани, их свойства.  (ниже на отдельной странице тема рассмотрена)

	технМал
	Чертежи деталей из сортового проката
https://tepka.ru/tehnologiya_6m/17.html  
 (Прочитать параграф, записать ответы  на вопросы)
1.В каких случаях на чертежах изображают не один вид, а два и более?
2.Что такое сборочный чертёж?
3.Какие размеры проставляют на сборочном чертеже?
4.Чем различаются сборочные чертежи изделий из древесины и из металла?
5.Что означает прочитать чертёж изделия?

	в/ч 6А
	Подготовка к новогоднему мероприятию






Математика 6а, 6б класс
Самостоятельная работа по теме «Осевая симметрия, центр симметрии» 

 Задание 1. 
Выберите верные утверждения:
А. Квадрат имеет две оси симметрии.
В. Равнобедренный треугольник имеет одну ось симметрии.
С. Фигура (смотри ниже) не имеет ни оси симметрии, ни центра симметрии.


Задание 2.
Начертите отрезок СD. Отметьте точку О, не лежащую на отрезке СD. Постройте отрезок, симметричный отрезку СD относительно точки О.
Задание 3.
На рис. 1 на клетчатой бумаге изображены фигуры, симметричные относительно изображённой прямой. Нарисуйте на рис. 2 фигуру, симметричную заштрихованной фигуре относительно данной прямой.
[image: https://math6-vpr.sdamgia.ru/get_file?id=3071][image: https://math6-vpr.sdamgia.ru/get_file?id=3073]
[image: https://math6-vpr.sdamgia.ru/get_file?id=3095][image: https://math6-vpr.sdamgia.ru/get_file?id=3080]
[image: https://math6-vpr.sdamgia.ru/get_file?id=3082]

Технология девочки 
тема урока :Современные текстильные материалы. Сравнение свойств тканей. Современные текстильные материалы, получение и свойства. Материалы с заданными свойствами. Смесовые ткани, их свойства. 
Цели урока : ознакомить учащихся с понятием смесовые ткани, их получением и свойствами, воспитывать аккуратность, опрятность, сознательность, самостоятельность. 
ХОД УРОКА 
1. ИЗУЧИТЬ МАТЕРИАЛ: 
Множество комбинаций соединения натурального и синтетического волокна позволяет получить ткани с уникальными свойствами, которые называют смесовыми. По обыкновению в состав полотен входит хлопок или вискоза, обеспечивающий комфорт при эксплуатации, и синтетическое сырье для придания эластичности, прочностных характеристик и износостойкости. Дополнительная обработка или пропитка повышает защитные свойства. 
Свойства смесовых тканей – вентилируемость, формоустойчивость, отсутствие усадки и выгорания, не мнутся, простой уход и долговечность. 
Производятся материалы в ярких, насыщенных тонах. Полотно легко окрашивается и позволяет наносить рисунки, принты и логотипы. Смесовые ткани относятся к категории доступных, и используются в легкой промышленности. 
2. Посмотреть видеоролики. 
https://www.youtube.com/watch?v=JnEDyX1-gxo
https://www.youtube.com/watch?v=2Z7swZ3yK8Q
https://www.youtube.com/watch?v=vsJ1Uqhj-C8
3. Записать в тетрадь "ПРЕИМУЩЕСТВА СМЕСОВЫХ ТКАНЕЙ" ( рис.1 во вложении)
4. Изучить информацию : 
Смесовые материалы являются универсальными. Область их использования – это одежда для работы, подвижных занятий и отдыха. Материалы также используются для вещей повседневной носки. 
 
Дышащие и защитные свойства, водонепроницаемость делают смесовую ткань незаменимой при пошиве верхней зимней одежды, в которой можно продолжительное время находится на открытом пространстве. 
 
Униформа, спецодежда и комбинезоны защищают работника от грязи, пыли и вредных веществ. В таких вещах ходят медики, работники химических лабораторий, сферы общественного питания и обслуживания отелей. Ткань идет на производство военной и служебной формы. 
 
Полотна востребованы в пошиве одежды на каждый день для женщин и мужчин: блузок, брюк, халатов, сорочек, костюмов, пиджаков и жакетов. 
5. Домашнее задание : Письменно ответить на вопросы : Что собой представляют смесовые ткани? Где используют смесовые ткани?
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TIpuBneKaTenbHbii B 1 NanuTpa OTTeHKOB;
OHM MPUATHBIE MDY KOHTAKTE;

YAOBCTEO U MPaKTU4HOCTS;

HEOBXOAMMbIE SKCTNyaTaLMOHHbIe CBONCTER;
[AepKaT NepBoHayaNbHSIN LBET 1 hopMy;
MIPENATCTEYHOT NPOHMKHOBEHUKO OCAAKOB U MBINM;
OfeKAa He OrpaHIMBAET MOABIKHOCT;

He W3HALLMBAIOTCA U AONMOBENHI;

He HY)KI0TCA B CTIOKHOM WM CTIEUManbHOM YXOAE;

GHOKETHaR CTOMMOCTH
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